
Město Modřice připravilo pro všechny příznivce hudebních zážitků  
86. komorní koncert na radnici 

modricke-koncerty.webnode.cz

„Antonín Dvořák a přátelé“

Československé
komorní duo

   Po delší  době  (MK50 v březnu 2011 a MK37 v lednu 2009) bude  opět
možnost  si  poslechnout,  jak  brilantně  hrají  houslista  Pavel  Burdych,  který
svého času studoval  u prof.  Bohumila Smejkala a jeho kolegyně,  slovenská
klavíristka  Zuzana  Berešová.  Tentokrát  v  jejich  provedení  uslyšíme  známé
skladby Antonína Dvořáka, Josefa Suka, Leoše Janáčka a Bedřicha Smetany. 

středa 29. března 2017 
v 19 hodin

zasedací sál radnice na náměstí Svobody v Modřicích
vstupné dobrovolné



 

 Program

Antonín Dvořák - Nocturne, Op. 40

Antonín Dvořák - Capriccio B. 81

Leoš Janáček – Romance

Josef Suk - Píseň lásky, op. 7

Bedřich Smetana - Duo "Z domoviny" č. 1+2

Leoš Janáček – Balada

Josef Suk – Pohádka

Antonín Dvořák - Mazurek, op. 49

 
 



O účinkujících

pianistka Zuzana Berešová  
   je  absolventkou  konzervatoře  v  Košicích  v  oborech  hra  na  klavír  a
dirigování  sboru.  Ve studiu  hry  na klavír  pokračovala  na  Vysoké  škole
múzických umění v Bratislavě u Stanislava Zamborského, kde získala titul
bakaláře. Již v té době pedagogicky působila na konzervatoři v Bratislavě.
V roce  2005 zakončila  magisterské  studium klavírní  hry  na  Janáčkově
akademii  múzických  umění  v  Brně  u  Jiřího  Skovajsy.  Komorní  hudbu
studovala  u  Jaroslava  Smýkala.  V  letech  2006  -  2008  vyučovala  na
konzervatoři  v Kroměříži  a pak pedagogicky působila na hudební  škole
Františka Jílka v Brně.  

houslista Pavel Burdych
   je  absolventem  konzervatoře  v  Pardubicích.  V  roce  2005  zakončil
magisterské  studium  houslové  hry  na  Janáčkově  akademii  múzických
umění v Brně u Bohumila Smejkala. V roce 2003 získal cenu na soutěži
Nadace Bohuslava Martinů v Praze, kde přednesl sonáty W. A. Mozarta,
B. Martinů a B. Brittena. Ve stejném roce pak  spolupracoval na projektu
„Stretnutie“ s Ladislavem Chudíkem. Od roku 1999 byl členem Komorní
filharmonie  Pardubice,  se  kterou koncertoval  v  různých  zemích Evropy
(Německo, Francie, Rakousko, Španělsko, Švýcarsko) i v USA.  
  

Československé komorní duo 
    založili oba umělci v roce 2004 ještě na brněnské Janáčkově akademii
múzických  umění  a  v  jeho  rámci  jsou  pravidelnými  hosty  hudebních
festivalů v Německu, Rakousku, Česku a na Slovensku. Často koncertují
ve světových metropolích – Řím, Paříž, Vídeň, Lisabon, Soul, Bukurešť,
Sofia, Atény, Bělehrad, Budapešť, Praha, Bratislava. Díky svému česko-
slovenskému zaměření jsou oslovováni sdruženími Čechů a Slováků po
celém světě.

  Každoročně  připravují  aktuální  projekty  k  jubileím  významných
skladatelů.  V roce 2008 připravili  ve spolupráci  s Hudebním centrem v
Bratislavě k „století"  Eugena Suchoně 18 koncertů  z jeho tvorby,  které
interpretovali  mj. v Praze, Bratislavě a Římě.  V Modřicích se v lednu
2009 představili s tak mimořádným výkonem, že je po Lisztově Uherské
rapsodii č. 2 obecenstvo odměnilo spontánním potleskem ve stoje, což se
na předchozích 36 koncertech nikomu nepodařilo.



     V roce 2011 prezentovali v rámci jubilea 130 let Mikuláše Schneidra -
Trnavského jeho tvorbu na turné po Jižní Koreji s vrcholným koncertem v
Soulu. Na českých pódiích připomínali posluchačům 170 let od narození
Antonína Dvořáka. V roce 2012 se věnovali nedožitým 80. narozeninám Ilji
Zeljenky. S programem jeho skladeb hostovali i v Budapešti. Ve stejném
roce  vyšlo  v  edici  Českého rozhlasu  jejich  debutové  CD se skladbami
českých a slovenských autorů (Dvořák - Machajdík - Trnavský). 

     V roce 2013 byli Berešová s Burdychem přizváni k realizaci hudebního
projektu ve Slovenském národním muzeu "Karol Elbert - neznámý známý."
V  roce  2014  se  připojili  k  projektu  Rok  české  hudby,  který  zakončili
závěrečným  koncertem  v  Centru  Bohuslava  Martinů  v  Poličce.  V  roce
2015 koncertovali nejčastěji na německých pódiích s programem k výročí
Roberta Schumanna. 

     V roce 2016 natočili s podporou Fondu na podporu umění kompaktní
disky  s  hudbou  slovenského  skladatele  Ladislava  Kupkoviče  a
významného rodáka z Bardějova Bély Kélera.  Československé komorní
duo je publikem i kritiky oceňováno za vysokou profesionalitu,  perfektní
souhru a muzikalitu. Více na stránkách - www.komorniduo.com .

Text podle programu z roku 2009 a webových stránek připravil ČeV  

 

Předběžně projednaný plán a účinkující dalších koncertů 

87 - středa 31. května 2017
       Sólisté a jazzové trio ZUŠ Modřice, Modřický pěvecký sbor
88 - středa 25. října 2017
       Zobcové flétny – M. Komínková a další
89 - středa 13. prosince 2017
       sólisté BROLN a Modřický pěvecký sbor                
90 - středa – 31. ledna 2018 – slavnostní jubilejní koncert
       účinkující v jednání

  

Od přelomu let 2014/2015 jsou zpřístupněny nové webové stránky na adrese modricke-
koncerty.webnode.cz, které nabízejí  pro všechny koncerty tištěné  programy a až na
několik výjimek z počátečního období též fotoreportáže, v převážné většině od Miroslava
Hájka. Z posledních let pak jsou z koncertů k dispozici i video záznamy. Autorem stránek je
Vlastimil Čevela. Vybrané fotografie z koncertů jsou zveřejňovány i v Modřickém Zpravodaji.

http://modricke-koncerty.webnode.cz/
http://modricke-koncerty.webnode.cz/

